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DAYANIŞMASI

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

VATANDAŞIN 
GÖZÜNDEN;

Selahattin ÇELİK

BİR TEK TÜRKİYE’DE YETİŞİYOR!

EN DÜŞÜK EMEKLİ EN DÜŞÜK EMEKLİ 
MAAŞI ARTIYORMAAŞI ARTIYOR
MART  enflasyonuyla birlikte emekliler için 

yüzde 10,04 zam kesinleşirken, temmuzda 
toplam artışın yüzde 16’ya ulaşması ve en 

düşük maaşın 23 bin 200 TL’ye çıkması bekleniyor.
SSK ve BAĞ-KUR emeklilerinin maaşlarına yansı-

yacak ilk üç aylık enflasyon farkı yüzde 10,04 olarak 
kesinleşti. Altı aylık enflasyonun yüzde 16’ya ulaşması 
halinde en düşük emekli maaşının yaklaşık 23 bin 200 
TL seviyesine yükselmesi bekleniyor.   SAYFA 3’TE

YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESiYILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESi
VERME DÖNEMİ BAŞLADI!VERME DÖNEMİ BAŞLADI!

Şehrin marka değerlerinden birisi olan Şehirler Arası Otobüs Terminali’nde 13 adet peron ve 
garajlar bulunurken, yolcuların geniş bir yelpazede kolaylıkla hizmet alabilmelerini sağlayan 
42 adet ulaşım firması ve bilet satış noktası yer alıyor. Geniş bir otopark alanı ile misafirlerine 
konfor sağlayan terminal, asansörler ve yürüyen merdivenler ile modern bir hizmet altyapı-
sına sahip. Ayrıca büfe, hediyelik eşya ve kuaför gibi birçok ihtiyaca cevap verebilecek işlet-
melerin de bulunduğu Şehirler Arası Otobüs Terminali, çevre düzenleme ve peyzaj mimarisi 
ile de konuklarının keyifli ve huzurlu bir vakit geçirmelerini sağlıyor.  HABERİ 5’TE 

ŞEHİRLER ARASI OTOBÜS TERMİNALİ, 
MODERN  MİMARİSİ VE KONFORLU YAPISIYLA 
YOLCULARINI AĞIRLAMAYA DEVAM EDİYOR

24   Ocak 2020 ve 6 Şubat depremlerinin 
ardından büyük bir yıkım ve yeniden 
inşa süreci yaşayan Elazığ’da, deprem 

konutlarının büyük bir kısmı hak sahiplerine tes-
lim edildi.

Ancak kentin hafızası ve sesi olan basın 
emekçilerine verilen “Basın Sitesi” sözü, ara-
dan geçen zamana rağmen somut bir adıma 
dönüşmedi. Asgari ücretle geçinen ve zor şartlar 
altında görev yapan 200’ü aşkın basın çalışanı, 
yetkililere seslenerek verilen sözlerin tutulması 
çağrısında bulunlar. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Elazığ ziyareti sırasında basın 
mensuplarının konut sorununa dikkat çekmiş ve 
düşük gelirli basın çalışanları için özel bir pro-
jenin hayata geçirileceğinin müjdesini vermişti. 
O dönem büyük bir umutla karşılanan bu vaat, 
gelinen noktada yerel siyasetin koridorlarında 
adeta çıkmaza girdi. İlin milletvekillerinin konuyu 
gündemde tutmakta yetersiz kaldığı ve bakanlık 
nezdindeki girişimlerin tıkanmış olması, basın 
camiasında hayal kırıklığı yarattı.

HABERİN DEVAMI SAYFA 2’DE

ELAZIĞ BASINI VERİLEN SÖZÜN TUTULMASINI 
BEKLİYOR BASIN SİTESİ NEDEN ERTELENİYOR?

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda fa-
aliyetlerini sürdüren Fırat Kalkınma Ajansı, 2026 Yılı 
Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş Geri Ödemeli Finans-

man Destek Programı’nı ilan etti.  Malatya, Elazığ, Bingöl ve 
Tunceli illerini kapsayan TRB1 Bölgesi’nde faaliyet gösteren 
KOBİ’lere yönelik hazırlanan programla, işletmelerin yeşil dö-
nüşüm odaklı yatırım ve uygulamalarının desteklenmesi hedef-
leniyor. Program kapsamında, Türkiye Sosyal Kapsayıcı Yeşil 
Geçiş (SoGreen) Projesi öncelikleri doğrultusunda faizsiz geri 
ödemeli finansman sağlanacak.   HABERİ SAYFA  5’TE

DÖNÜŞÜM ODAKLI
YATIRIMLARA DESTEK

İHRACAATTA EN BÜYÜK 
PAY MADENCİLİKTE

Türkiye İhracatçılar Meclisi, Elazığ’ın 2026 yılı 
MART ayının ihracat rakamlarını açıkladı. Araş-
tırmada komşu iller arasında ihracatta ELAZIĞ 
ilk sırada aldı. Elazığ’da üç ayda toplam 114 
Milyon 662 bin dolarlık ihracat yapılırken, İkin-
ci sırada ise 75 Milyon 10 bin dolarlık ihracatla 
Malatya yer aldı. Üçüncü sırada ise 48 Milyon 
940 bin Dolar ile Diyarbakır yer aldı.  6’DA

ELAZIĞ’IN  Karakoçan il-
çesine 43 km uzaklıkta 
Korudibi (Mızıkan) Köyü 

Yolunda Toprak Kayması So-
nucu Kapanan Yolu Özel İdare 
Ekipleri Temizledi  Yolu Trafiğe 
Açtı Korudibi (Mızikan) köyü 
yolunda meydana gelen toprak 
kayması nedeniyle ulaşımda 
aksamalar yaşandı. 7’DE

HEYELANDAN KAPANAN YOLU TEMİZLENDİ

BUNU YAPAN BÜYÜK
KAZANÇ SAĞLAYACAK
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Ersin ÇELİK

ELÂZIĞSPOR’DA YENİDEN 
ATEŞLENEN UMUT: 

YÖNETİM, MÜCADELE VE 
TRİBÜN DAYANIŞMASI

Elazığspor’u yakından takip eden biri olarak 
son dönemde kulüp etrafında oluşan tabloyu ol-
dukça olumlu ve umut verici buluyorum. Uzun 
zamandır özlenen o birlik duygusunun yeniden 
filizlendiğini görmek, hem şehir adına hem de 
futbol adına sevindirici bir gelişme olarak öne 
çıkıyor.

Kulüp Başkanı olarak görev yapan Ahmet 
Feti Yılmaz ve Asbaşkan olarak süreci yöne-
ten Mustafa Şerifoğulları öncülüğünde, Ela-
zığspor’un yeniden kurumsal bir yapı içinde 
ilerleme çabası dikkat çekiyor. Yönetim kurulu 
üyelerinin de bu sürece aktif katkı sunması, ku-
lübün sadece bugünü değil geleceğini de plan-
layan bir anlayışla hareket ettiğini gösteriyor. Bu 
yaklaşım, Elazığspor’un uzun vadeli hedefleri 
açısından önemli bir temel oluşturuyor.

Sadece saha içi sonuçlara odaklanmayan, 
aynı zamanda kulübün mali ve idari yapısını da 
güçlendirmeye çalışan bir yönetim anlayışı var. 
Bu durum, Elazığspor’un daha sağlam adımlar-
la ilerlemesine katkı sağlarken, camia içinde de 
güven ortamını yeniden oluşturmaya başlamış 
durumda.

Sahaya çıktığımızda ise mücadele eden, 
formanın ağırlığını hisseden ve son düdüğe 
kadar oyunun içinde kalan bir Elazığspor görü-
yorum. Oyuncuların gösterdiği gayret, istek ve 
dayanışma, taraftarın yeniden takıma bağlan-
ması açısından çok kıymetli. Bu takım sahada 
sadece futbol oynamıyor; aynı zamanda büyük 
bir şehrin beklentisini, heyecanını ve sorumlulu-
ğunu taşıyor.

Ancak tüm bu olumlu gelişmelerin yanında 
en kritik konu yine tribünlerdir. Elazığspor’un en 
büyük gücü her zaman taraftarı olmuştur ve bu 
gerçek asla değişmemiştir. Bugün ise tribünler-
de çok daha güçlü bir sahiplenme, daha yüksek 
bir ses ve daha kararlı bir destek görmek gereki-
yor. Çünkü sahadaki mücadele ancak tribünlerin 
enerjisiyle birleştiğinde gerçek anlamını bulur.

İç saha maçlarında tribünlerin tamamen 
dolması, takımın her anında yanında olunması 
ve o coşkunun kesintisiz şekilde yaşatılması, 
Elazığspor’un performansına doğrudan katkı 
sağlayacak en önemli unsurlardan biridir. Bu 
şehir bunu daha önce defalarca başarmış bir 
futbol kültürüne sahiptir.

Sonuç olarak, yönetimden futbolculara, 
teknik ekipten taraftara kadar herkesin aynı 
hedef etrafında birleştiği bir Elazığspor tablosu 
oluşmaya başlamıştır. Bu birliktelik devam ettiği 
sürece Elazığspor’un yeniden güçlü günlerine 
dönmesi sadece bir ihtimal değil, gerçek bir he-
def haline gelecektir.
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Baskı :

24   Ocak 2020 ve 6 Şubat deprem-
lerinin ardından büyük bir yıkım 
ve yeniden inşa süreci yaşayan 

Elazığ’da, deprem konutlarının büyük bir 
kısmı hak sahiplerine teslim edildi.

Ancak kentin hafızası ve sesi olan basın 
emekçilerine verilen “Basın Sitesi” sözü, 
aradan geçen zamana rağmen somut bir 
adıma dönüşmedi. Asgari ücretle geçinen 
ve zor şartlar altında görev yapan 200’ü 
aşkın basın çalışanı, yetkililere seslenerek 
verilen sözlerin tutulması çağrısında bu-
lunlar. 

BAKAN KURUM SÖZ VERMİŞTİ, VE-
KİLLER SESSİZ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanı Murat Kurum, Elazığ ziyareti sırasında 
basın mensuplarının konut sorununa dik-
kat çekmiş ve düşük gelirli basın çalışan-
ları için özel bir projenin hayata geçirilece-
ğinin müjdesini vermişti. O dönem büyük 
bir umutla karşılanan bu vaat, gelinen nok-
tada yerel siyasetin koridorlarında adeta 
çıkmaza girdi. İlin milletvekillerinin konuyu 
gündemde tutmakta yetersiz kaldığı ve 
bakanlık nezdindeki girişimlerin tıkanmış 
olması, basın camiasında hayal kırıklığı 
yarattı.

“BASIN EMEKÇİSİ MAĞDUR EDİL-
MEMELİ”

Elazığ’da görev yapan gazeteciler, 
deprem sürecinde gece gündüz demeden 
sahada çalışarak şehrin sesini dünyaya 
duyurdu. Ancak kira fiyatlarının fahiş oran-
larda arttığı ve geçim sıkıntısının derinleşti-
ği bu dönemde, asgari ücretle çalışan bir 
basın mensubunun mevcut piyasa şartla-
rında ev sahibi olması imkansız. 

Basın mensupları, kendilerine verilen 
sözlerin bir “seçim vaadi” olarak kalma-
masını, TOKİ eliyle sosyal konut projesi 
kapsamında “Basın Sitesi”nin bir an önce 
başlatılmasını istiyorlar.

BAKANLIĞA VE VEKİLLERE ÇAĞRI
Buradan Elazığ Milletvekillerine ve 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı’na açık bir çağrıda bulunuyoruz: 
Elazığ’ın basın emekçileri lütuf değil, ken-
dilerine verilen sözün gereğinin yapılması-
nı istiyor. 

Tıkanan sürecin önü açılmalı, bürokra-
tik engeller aşılmalı ve Elazığ Basın Sitesi 
için gerekli çalışmalar başlatılmalı. Şehrin 
her kesimine konut sağlayan devletin, zor 
şartlarda kamu görevi yürüten gazetecileri 
unutması kabul edilemez.

ELAZIĞ BASINI VERİLEN SÖZÜN TUTULMASINI ELAZIĞ BASINI VERİLEN SÖZÜN TUTULMASINI 
BEKLİYOR BASIN SİTESİ NEDEN ERTELENİYOR?BEKLİYOR BASIN SİTESİ NEDEN ERTELENİYOR?

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ 
Milletvekili Semih Işıkver, Elazığ’ın 
sorunlarını Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde gündeme getirmeye 
devam ediyor.

Işıkver, vatandaşların, esnaf-
ların sorunlarını gündeme getir-
diği gibi bu kez basın camiası-
nın yanında olarak basın sitesini 
TBMM’ye sundu.

Milletvekili Işıkver, iki büyük deprem görmüş Ela-
zığ’da basının konut ihtiyacının giderilmesi adına TOKİ 
ile bir kampanya düzenlenmesi gerektiğine vurgu var-
dı. Işıkver;  “Yerel medyanın mevcudiyetinin korunması 
ve hizmetin devamının sağlanması ülkemizin geleceği 
ve gelişimi adına büyük bir önem taşımaktadır. Bu doğ-
rultuda yerel medyanın Basın İlan Kurumu üzerinden 
desteklenmesi kritik bir önem taşımaktayken iki büyük 
deprem yaşayan memleketim Elazığ’da da sektörde 
çalışanların konut ihtiyaçlarının giderilmesi maksadıy-
la Toplu Konut İdaresi ile bir kampanya düzenlenmesi 
şehrimizin ortak ihtiyacı ve beklentisidir. Gazi Meclisi-
mizi saygılarla selamlarım” dedi.

CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, Elazığ’da görev ya-
pan basın mensuplarının konut sorununu gündemine aldı. 
Yerel medyanın deprem ve pandemi gibi zorlu süreçlerdeki 
fedakarlığını hatırlatan Erol, ‘Elazığ basını hiçbir zaman yal-
nız değildir, Basın Konutları projesini hayata geçirmek için 
her türlü desteği vermeye hazırım’ dedi.

Elazığ’ın sesini duyurmak adına gece gündüz sahada 
olan gazeteciler için Milletvekili Gürsel Erol’dan güçlü bir 
destek mesajı geldi.   Gazeteciliğin Elazığ’da sadece bir 

meslek değil, büyük bir fedakarlık olduğunu vurgulayan 
Erol; enkaz başında, pandemi sahasında ve şehrin en zor 
anlarında en ön safta yer alan basın mensuplarının, modern 
ve güvenli konutları fazlasıyla hak ettiğini belirtti.

Milletvekili Erol, Elazığ basınının Türkiye’ye örnek bir du-
ruş sergilediğini ifade ederek şunları söyledi: 

“Bu şehirde yaşanan her sorunda kamuoyunu bilgilen-
diren, kurumları harekete geçiren yine bizim basınımız ol-
muştur. Şehrin gelişmesi için ailelerini geride bırakıp görev 
koşan bu camianın emeği tartışılmazdır. Basın mensupla-
rımızın daha iyi şartlarda, sağlam ve ulaşılabilir konutlarda 
yaşaması artık ertelenemez bir ihtiyaçtır.”

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: “ŞEHRİMİZİN 
ORTAK İHTİYACI VE BEKLENTİSİDİR”

MİLLETVEKİLİ EROL: 
“ERTELENMEZ BİR İHTİYAÇTIR”

ELAZIĞ’DA  Mart ayı trafik kaza bilançosu 
açıklandı. 1 ayda meydana gelen 293 ka-
zada 229 kişi yaralandı.

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı, 
Elazığ’da mart ayı içerisindeki kaza bilançosunu 
paylaştı. İstatistiklere göre, kentte meydana gelen 
293 kazada 229 kişi yaralandı. Kazaların 129’u ya-
ralanmalı olurken, 164’ünün ise maddi hasarlı oldu-
ğu açıklandı.

Trafik kazalarında en sık görülen sürücü hataları; 
araç hızını yol, hava ve trafiğin gerektirdiği şartlara 

uydurmamak, kavşak, geçit ve kaplamanın dar oldu-
ğu yerlerde geçiş önceliğine uymamak, şerit izleme 
ve değiştirme kuralına uymamak, arkadan çarpma, 
dönüş kurallarına uymamak, kırmızı ışık veya görev-
linin dur işaretinde durmamak, taşıt giremez trafik 
işareti bulunan yerlere girmek, yaya ve okul geçit-
lerinde yavaşlamamak, yayalara geçiş hakkı verme-
mek, alkollü olarak araç kullanmak, aşırı hızla araç 
kullanmak, geçme yasağı olan yerlerden geçmek ve 
hatalı şekilde veya yasak olan yerlere park etmek 
olarak sıralandı. 

MART AYINDA 293 KAZA MEYDANA GELDİ
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TÜRKİYE genelinde elektrik sayaçları dijitalleşiyor. 
1 Mart tarihinden itibaren mevcut sayaçların akıllı 
sayaçlarla değiştirilmesi öngörülüyor. Süreç ilk 

etapta kademeli olarak başlayacak. Elektrik sayaçlarının 
dijitalleşmesi abonelere birçok kolaylık da sağlayacak. Peki 
uygulama faturalara nasıl yansıyacak? Elektrikte akıllı sa-
yaç nedir? Sayaçları değişecek aboneler ücret ödeyecek 
mi?

 ‘İLK ETAPTA 4 MİLYON KİŞİYİ ETKİLEYECEK’
Elektrikte yeni dönemin şifrelerini milliyet.com.tr’ye 

açıklayan Enerji Uzmanı Altuğ Karataş, söz konusu uygu-
lamanın 4 büyük avantajını tek tek anlattı. Karataş’ın açık-
lamaları şu şekilde: “Milli Akıllı Sayaç Sistemi’nin (MASS) 
uygulanmaya başlanacağı tarih 1 Mart 2026. Kademeli bir 
geçiş olacak, ilk başta yıllık tüketimini 10.000 kilowatt’ı (10 
megawatt) aşan aboneler akıllı sayaç sistemine geçip sa-
yaçları mekanikten dijitale çevrilecek.

4 kişilik bir ailenin Türkiye’de ortalama yıllık tüketimi 3 
ile 5 megawatt saat. Burada sınır 10 megawatt saatti. İlk 
başta hanelerin çoğu bu kapsamın içerisinde girmeyecek-
tir. Büyük villalar, küçük işletmeler, ticarethaneler, sitelerin 
ortak alanları gibi normal bir hanenin iki üç katından daha 
fazla elektrik tüketenler yıllık bu kapasitenin üzerine çıkı-
yorsa onların sayaçları dijital akıllı sayaçlarla değiştirilecek. 
Bu da Türkiye’deki yaklaşık 20 milyonun üzerindeki elektrik 
aboneliğine baktığımızda aşağı yukarı 4 milyon sayacı ilgi-
lendiren bir durumdur.

 ‘İLK YIL HANELERİ ETKİLEMEYECEK’
İlk başta ortak pano alanlarının olduğu yerlerde mev-

cut pano ve elektrik altyapısı daha gelişmiş olan yerlerde 
bu değişiklik olacak. EPDK’nın sonrasında karar çıkarma-
sı gerekiyor. EPDK ilk 1 yılda daha büyük kapasiteli ortak 
pano alanının olduğu yerlerdeki değişimi bitirdikten sonra 
ikinci bir karar alıp 10 megawatt’ın altındaki abonelerde de-
ğişim sağlanacaktır. İlk yıl haneleri etkilemeyecektir.

‘HATALI OKUMA TARİH OLUYOR’
Hanehalkı ile ilgili de korkulacak bir durum yok bu 

arada. Dijital sayaca geçildiğinde bunun bazı avantajları 
olacak. Dijital sayaç ne demek? Birincisi doğru ve gerçek 
zamanlı veri alınacak. Hatalı okuma tarihe karışacak. Dağı-
tım firmalarının sahaya gelen personellerine göre 40 günde 
okuma, 20 günde okuma gibi değişimler oluyordu. Bazen 
faturalar yüksek bazen düşük oluyordu. Artık tam zamanın-
da gerçek veri alınarak okuma olacak.

 ‘ENERJİ TASARRUFU İMKANI SAĞLANACAK’
İkinci olarak tüketicinin bilinci artacak. İnsanlar bunu 

dijital sistemlerden takip etmeye başlayınca bir su ısıtıcı-
sının çalıştığı anda 2.4 kilowatt, bir buz dolanı çalıştığında 
0.3 kilowatt elektrik tükettiğini görecek. Bilinçlenerek enerji 
tasarrufu imkanı çıkacak.

Bir otomobilde yakıt tüketimini dijital olarak ekrandan 
görebiliyorsunuz. Araba hızlandığında tüketiminizi artıyor. 
Uygun kullandığınızda tüketiminiz düşüyor. Bunu görünce 
siz sürüşünüzü, hızınızı azaltabiliyorsunuz. Çünkü önünüz-
de dijital göstergeden bunu anlık takip edebiliyorsunuz. 
Aynen otomobillerdeki yakıt izleme sistemi gibi elektrikte 
de vatandaş bunu görüp kendi tüketimindeki ekonomik du-
rumları ortaya çıkarabilir.

Üçüncü bir diğer avantaj ise şebekenin yönetimidir. 
Bu çok önemlidir. Elektrik dağıtım firmaları aylık topladığı 
fatura verileri üzerinden genel bir tahmin yapıyor. Şimdi sa-
niyelik veri akacak. Böylece gündüz saatlerinde ne kadar 
elektrik tüketiliyor, gece saatlerinde ne kadar elektrik tü-
ketiliyor? Gün içinde nasıl bir elektrik tüketim karakteristiği 
var? Bunu görebilecekler. Artık elektrikli araçlar kullanılıyor. 
Bunlar da şarj ediliyor. Ne zaman daha çok devreye giriyor, 
elektrik tüketimini ne zaman artırıyor? Dağıtım firmaları bu 
verilere sahip olduğunda bunu yönetmeyle ilgili aksiyon ge-
liştirecek. Bu, Enerji Bakanlığı’nın da aksiyonunda önemli 
kararlar almasını sağlayacak. Çünkü her şey dijital veri ola-
cak önlerinde duracak.

 ‘ELEKTRİK ARIZALARI DAHA HIZLI GİDERİLECEK’
Dördüncü avantaj da hızlı arıza tespitidir. Normalde 

arıza olduğu zaman elektriğiniz kesiliyor, dağıtım firması-
nı arıyorsunuz, fiziki olarak biri gelip arızayı gideriyor ve 
elektriği açıyor. Dijital sayaçlarla arızanın olduğunun bilgisi 
otomatik olarak verilecek. Belki siz evden yokken bir arıza 
gerçekleşti. Haberiniz yok ve dağıtım firması dijital sayaç-
larla bunu görüp önlemini alabilecek. Arıza tespitinin hızı 
artacak, okumaların hızı artacak.

SAYAÇ OKUMA BEDELİ KALKACAK MI?
Bu uygulama mevcutta var. Fiziki olarak biri sahaya 

gelip ölçüyor ve bunun maliyeti var. Dijital sayaca geçildiği 
zaman personelin fiziki olarak gelmesiyle oluşacak maliyet 
azalacak. Dağıtım firmalarının ciddi bir dijital sayaç maliyeti 
var. Bunların yazılım maliyeti ve işletme anlamında maliyeti 
olacak. Sayaç bedeli ya da faturadaki herhangi bir bedelin 
kaldırılması, azaltılması ve artırılmasıyla ilgili kararı vere-
cek kurum EPDK’dır. Sistem devreye girdikten sonra EPDK 
bir karar verecektir.

ELAZIĞ Ticaret Borsası Başkanı Meh-
met Ali Dumandağ, Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları’yla bir 

araya geldi.
Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali 

Dumandağ, Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nı makamında ziyaret etti. Gerçek-
leşen ziyarete, Ticaret Borsası Meclis Başkanı 
Aydın Torgut ile Genel Sekreter Murat Çiçek de 
eşlik etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
görüşmede, Elazığ’ın ekonomik kalkınmasına 
katkı sunacak mevcut ve planlanan projeler 
detaylı şekilde ele alındı. Özellikle kurumlar 
arası iş birliğinin güçlendirilmesi, üretim kapa-
sitesinin artırılması ve şehrin ticari potansiyeli-
nin daha etkin kullanılması adına yapılabilecek 
çalışmalar üzerine kapsamlı değerlendirme-
lerde bulunuldu. Tarım, hayvancılık ve ticaret 
alanlarında hayata geçirilmesi planlanan proje-
lerle ilgili karşılıklı görüş ve öneriler paylaşıldı.

Başkan Dumandağ, “Bugün meclis başka-
nımız ve genel sekreterimizle birlikte belediye 
başkanımızı ziyaret ettik. 

Projelerimizle ilgili istişarelerde bulunduk. 
Yeni yapılacak kesimhaneyle ilgili protokol aşa-
masına geldik. Başkanımızın şehrimize kazan-
dırdığı hizmetler ve vizyoner yaklaşımı, bizler 
için de önemli bir motivasyon kaynağıdır. 

Ticaret Borsası olarak yürüttüğümüz proje-
lere verdikleri destekten dolayı kendilerine te-
şekkür ediyorum. Elazığ’ın geleceği için ortak 
akıl ve iş birliği içerisinde çalışmayı sürdürece-
ğiz” dedi.

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ise zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
Elazığ Ticaret Borsası’nın şehrin ekonomik ya-
pısına önemli katkılar sunduğunu vurguladı. 
Başkan Dumandağ’ın ortaya koyduğu vizyon 
ve çalışmalarla borsaya değer kattığını ifade 
eden Şerifoğulları, “Şehrimizin kalkınması nok-
tasında tüm kurumlarımızla uyum içerisinde 
çalışmaya devam ediyoruz. Bu anlamda Tica-
ret Borsamızın yürüttüğü projeleri önemsiyor 
ve destekliyoruz. Nazik ziyaretleri dolayısıyla 
Dumandağ ve beraberindeki heyete teşekkür 
ediyorum” diye konuştu.

Başkan Dumandağ, “Bu-
gün meclis başkanımız 
ve genel sekreterimizle 
birlikte belediye başka-
nımızı ziyaret ettik. Pro-
jelerimizle ilgili istişa-
relerde bulunduk. Yeni 
yapılacak kesimhaneyle 
ilgili protokol aşaması-
na geldik. Başkanımızın 
şehrimize kazandırdığı 
hizmetler ve vizyoner 
yaklaşımı, bizler için 
de önemli bir motivas-
yon kaynağıdır. Ticaret 
Borsası olarak yürüt-
tüğümüz projelere ver-
dikleri destekten dolayı 
kendilerine teşekkür edi-
yorum. Elazığ’ın gelece-
ği için ortak akıl ve iş bir-
liği içerisinde çalışmayı 
sürdüreceğiz” dedi.

MART  enflasyonuyla birlikte emek-
liler için yüzde 10,04 zam kesin-
leşirken, temmuzda toplam artışın 

yüzde 16’ya ulaşması ve en düşük maaşın 23 
bin 200 TL’ye çıkması bekleniyor.

SSK ve BAĞ-KUR emeklilerinin maaşları-
na yansıyacak ilk üç aylık enflasyon farkı yüz-
de 10,04 olarak kesinleşti.

Altı aylık enflasyonun yüzde 16’ya ulaşma-
sı halinde en düşük emekli maaşının yaklaşık 
23 bin 200 TL seviyesine yükselmesi bekle-
niyor. Mart ayı enflasyon verilerinin açıklan-
masıyla birlikte emekli ve memur maaşlarına 
yapılacak temmuz zammına ilişkin hesaplar 
yeniden şekillendi; ilk üç aylık verilere göre 
zam oranı yüzde 10,04 olarak kesinleşti.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) mart 
ayı enflasyonunu yüzde 1,94 olarak açıklama-
sıyla birlikte, SSK ve BAĞ-KUR emeklilerinin 
maaşlarına yansıyacak üç aylık enflasyon far-
kı yüzde 10,04 oldu. Ocak ayında yüzde 4,84, 
şubat ayında yüzde 2,96 olarak gerçekleşen 
enflasyon verileriyle birlikte zam oranı kade-
meli olarak oluştu. Bu veriler doğrultusunda 
milyonlarca emeklinin alacağı zamda yolun 
yarısı geçilirken, temmuz ayında yapılacak 
artış için geri kalan üç aylık veriler bekleniyor.

ZAM ORANI YÜZDE 16’YA ULAŞABİLİR
Merkez Bankası’nın Piyasa Katılımcıları 

Anketi’ne göre, nisan, mayıs ve haziran ay-
larına ilişkin enflasyon beklentileri sırasıyla 
yüzde 2,1 ve yüzde 1,5 seviyelerinde şekil-
lendi. Bu tahminlerin gerçekleşmesi halinde 
ilk 5 aylık enflasyonun yüzde 14,05’e, 6 aylık 
toplam enflasyonun ise yüzde 16 seviyeleri-
ne ulaşabileceği öngörülüyor. Uzmanlar, kü-
resel gelişmeler ve savaş koşulları nedeniyle 
enflasyonun yukarı yönlü revize edilebilece-
ğini değerlendiriyor. 2026 yılı başında yapılan 
düzenlemeyle en düşük emekli aylığı 20 bin 
TL’ye yükselmişti. İlk üç aylık yüzde 10,04’lük 
zam dikkate alındığında bu rakam 22 bin 8 
TL’ye çıkıyor. Altı aylık enflasyonun yüzde 
16’ya ulaşması halinde ise en düşük emekli 
maaşının yaklaşık 23 bin 200 TL seviyesine 
yükselmesi bekleniyor. Bu kapsamda yakla-
şık 4 milyon 917 bin kişinin en düşük emekli 
maaşı uygulamasından yararlandığı belirtili-
yor. SSK ve BAĞ-KUR emeklileri maaşlarını 
doğrudan 6 aylık enflasyon oranına göre artı-
rıyor. Örneğin 25 bin TL maaş alan bir emek-
linin aylığı, mevcut yüzde 10,04’lük artışla 27 
bin 510 TL’ye yükselirken, yüzde 16’lık zam 
gerçekleşirse bu tutar 29 bin TL’ye ulaşacak.

KONUT kredilerinde takibe düşme 
oranı il bazında incelendiğinde, 
en düşük oran Bingöl’de (%0) 

görüldü. Bingöl’ü Ardahan (%0,01), Bur-
dur (%0,02), Yalova ve Ağrı (%0,03) takip 
etti. Üç büyükşehirde ise oranlar Ankara’da 
%0,11, İstanbul’da %0,16, İzmir’de %0,17 
olarak kaydedildi. Aralık 2025 itibarıyla konut 
kredilerinde takibe düşme oranı yüzde 0,17 
oldu ve Bingöl’de bu oran yüzde 0 ile en dü-
şük seviyede gerçekleşti. 2023 depreminden 
en çok etkilenen Kahramanmaraş, Hatay ve 
Adıyaman illerinde konut kredilerinde takibe 
düşme oranı sırasıyla yüzde 0,45, yüzde 
0,54 ve yüzde 0,60 oldu. Türkiye’de tüketi-
ci kredilerinin toplam büyüklüğü 3 trilyon TL 
seviyesine yaklaştı. BDDK verilerine göre 6 
Şubat ile sona eren haftada tüketici kredileri 
2 trilyon 998 milyar 342 milyon TL’ye ulaştı. 
Geçen yıl 2 trilyon 881 milyar 138 milyon TL 
seviyesinde kapanan kredi hacmi, 2026’nın 
ilk 5 haftasında yaklaşık 117 milyar TL artış 
gösterdi. Toplam kredilerin 695 milyar 554 
milyon TL’sini konut kredileri oluşturdu. Böy-
lece konut kredilerinin toplam içindeki payı 
yüzde 23 oldu. FinTürk verilerine göre Ara-
lık 2025 itibarıyla konut kredilerinde takibe 
düşme oranı yüzde 0,17 ile oldukça düşük 
seviyede gerçekleşti. 

KONUT KREDİLERİNİN 
TOPLAM PAYI YÜZDE 23

TİCARET BORSASI BAŞKANI DUMANDAĞ,TİCARET BORSASI BAŞKANI DUMANDAĞ,
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’YLA BİR ARAYA GELDİBAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’YLA BİR ARAYA GELDİ

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI ARTIYOREN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI ARTIYOR

HATALI OKUMA 
TARİH OLUYOR!
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ELAZIĞ Belediyesi 
Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri, kent 

genelindeki yeşil alanlarda te-
mizlik ve bakım çalışmalarını 
sürdürüyor.

Mevsimsel geçişle birlik-
te çalışmalarını yoğunlaştıran 
ekipler; şehir estetiğine katkı 
sağlamak amacıyla parklar baş-
ta olmak üzere orta refüjler ve 

yeşil alanlarda kapsamlı bakım 
faaliyetleri gerçekleştiriyor. Bu 
kapsamda çim biçme, bitki dip-
lerinin çapalanması ve dip sür-
günlerinin temizliği gibi periyo-
dik çalışmalar aralıksız devam 
ediyor.

Özellikle Hazardağlı Kav-
şağı, Atatürk Bulvarı ve İmam 
Efendi Bulvarı başta olmak üze-
re şehrin ana arterlerindeki orta 

refüjlerde yürütülen çalışmalar-
la, yeşil alanların daha düzenli 
ve estetik bir görünüme kavuş-
ması hedefleniyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Ya-
yın ve Halkla İlişkiler Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada ise 
kent estetiğine değer katan bu 
çalışmaların, şehrin dört bir ya-
nında kesintisiz şekilde sürdü-
rüleceği ifade edildi.

Teknolojinin hayatın her alanına hızla gir-
mesi, beraberinde büyük kolaylıklar getirdi. 
Ancak bu hızlı dönüşümün en çok etkiledi-
ği gruplardan biri de küçük yaş grubu oldu. 
Tabletler, akıllı telefonlar ve bilgisayarlar artık 
günlük yaşamın sıradan bir parçası haline ge-
lirken, bu durum özellikle gelişim çağındaki 
bireyler üzerinde bazı olumsuz sonuçları da 
beraberinde getiriyor.

Bugün birçok evde çocukların sakin kal-
ması ya da oyalanması için ilk başvurulan 
yöntem bir ekran oluyor. Kısa vadede işe yarar 
gibi görünen bu yöntem, uzun vadede dikkat 
dağınıklığı, sabırsızlık ve odaklanma sorunla-
rını beraberinde getirebiliyor. Sürekli değişen 
görseller ve hızlı içerik akışı, zihnin daha derin 
ve sabırlı düşünme becerisini zayıflatabiliyor.

Bir diğer önemli konu ise sosyal gelişim. 
Ekran başında uzun süre vakit geçiren birey-
lerin yüz yüze iletişim kurma becerileri zayıfla-
yabiliyor. Oyun oynarken öğrenilen paylaşma, 
bekleme, empati kurma gibi temel beceriler 
yerini daha bireysel ve pasif bir tüketime bıra-
kıyor. Bu da ilerleyen yaşlarda sosyal ilişkiler-
de zorlanmalara neden olabiliyor.

Fiziksel etkiler de göz ardı edilemeyecek 
düzeyde. Uzun süre hareketsiz kalma, göz 
sağlığı sorunları ve uyku düzeninde bozulma-
lar giderek daha sık görülüyor. Özellikle uyku 
öncesi ekran kullanımı, uyku kalitesini ciddi 
şekilde etkileyerek hem zihinsel hem de be-
densel yorgunluğu artırıyor.

Eğitim açısından bakıldığında ise teknoloji 
doğru kullanıldığında büyük bir avantaj suna-
bilirken, kontrolsüz kullanım öğrenme sürecini 
olumsuz etkileyebiliyor. Ders çalışma alışkan-
lıklarının yerini kısa video içerikleri ve hızlı tü-
ketilen dijital eğlence aldığında, öğrenme sü-
rekliliği zayıflayabiliyor.

Asıl mesele teknolojiyi tamamen hayatı-
mızdan çıkarmak değil, onu nasıl ve ne kadar 
kullandığımızdır. Küçük yaş gruplarının ekran-
la ilişkisi dengeli bir şekilde yönetilmediğinde, 
kısa vadeli rahatlıklar uzun vadede daha bü-
yük sorunlara dönüşebilir. Bu noktada ailelere 
ve eğitimcilere önemli sorumluluklar düşüyor.

Sonuç olarak teknoloji çağında yaşıyoruz 
ve bu durum değişmeyecek. Ancak gelecek 
neslin daha sağlıklı, dengeli ve güçlü bireyler 
olarak yetişmesi için ekran karşısında geçirilen 
sürenin kontrol altında tutulması artık bir tercih 
değil, bir gereklilik haline gelmiş durumda.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

“DİJİTAL DÜNYANIN 
GÖLGESİNDE BÜYÜYEN 

ÇOCUKLAR”

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından haya-
ta geçirilen Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Prog-
ramı’nda “2026 Başvuru Dönemi” devam ediyor.  
Başvurular 15 Mayıs 2026’ya kadar sürecek. Prog-
ramla bölgelerin yetkinlik 
ve teknoloji üretim kapa-
sitesinin artırılması, ithal 
girdilerin yerli imkânlarla 
üretilmesi ve tedarik zin-
cirinin yerlileştirilmesine 
katkı sağlanması amaçla-
nıyor. 

Teşvik programına ger-
çek ve tüzel kişiler progra-
ma başvurabilecek. Başka 
bir destek programı ile teşvik belgesine 
bağlanmış yatırımlar için başvuru yapılamayacak. 
Bir yatırımcı, tek başına veya ortak olarak en fazla 
5 başvuru yapabilecek. 81 ilde toplam 324 yatırı-
mın destekleneceği programda; entegre et ve süt 

hayvancılığı, 4 yıldız ve üzeri konaklama tesisleri, 
jeotermal kaynaklı su ürünleri yetiştiriciliği, yaşlı ba-
kım merkezleri, tıbbi ve aromatik bitkilerden katma 
değerli üretim, mobilya, meyve-sebze 

işleme ve paketleme ile 
entegre sera yatırımları 
öne çıkan başlıklar ara-
sında yer alıyor.

SUNULAN DES-
TEKLER

Program kapsa-
mında yatırımcılara 
vergi indirimi, sigorta 
primi desteği, faiz 
veya kâr payı deste-

ği, yatırım yeri tahsisi ve gümrük vergisi muafiyeti 
sağlanacak. Her bir yatırım için 301 milyon lira-
ya kadar nakdi destek ve yatırım tutarının yüzde 
50’sine kadar vergi indirimi uygulanabilecek.

YEREL KALKINMADA BÜYÜK HAMLETARİHİ MEKANLAR 
BEYAZA BÜRÜNDÜ

YEŞİL ALANLARDA TEMİZLİK ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR
Mevsimsel geçişle birlikte çalışma-
larını yoğunlaştıran ekipler; şehir 
estetiğine katkı sağlamak amacıyla 
parklar başta olmak üzere orta re-
füjler ve yeşil alanlarda kapsamlı 
bakım faaliyetleri gerçekleştiriyor. 
Bu kapsamda çim biçme, bitki dip-
lerinin çapalanması ve dip sürgün-
lerinin temizliği gibi periyodik ça-
lışmalar aralıksız devam ediyor.

ELAZIĞ  Belediyesi, halk sağlığını korumak ve 
zararlı haşerelerin üremesini engellemek ama-
cıyla yıl boyunca sürdürdüğü ilaçlama çalışma-

larını bahar aylarında yoğunlaştırdı.

   Elazığ Belediyesi, toplum sağlığını koruyarak ya-
şam kalitesini yükseltmek adına içinde bulunduğumuz 
bahar döneminde de yoğun çalışmalarını sürdürüyor.

Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri; 
kent genelinde karasinek, sivrisinek, fare, tahtakurusu, 
pire ve hamamböceği gibi zararlıların çoğalmasını önle-
mek amacıyla yağmur suyu hatları, sulak alanlar, su biri-
kintileri ve gündelik alanlarda düzenli ilaçlama çalışmala-
rı yürütüyor. Bu çalışmalarda özellikle zararlıların üreme 
alanlarına yoğunluk veriliyor. 

Yapılan ilaçlama çalışmalarıyla, haşerelerin yol aça-
bileceği çeşitli sağlık risklerinin önlenmesi amaçlanıyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların 
sağlığına gösterilen hassasiyetin her zaman öncelikli 
olduğu ifade edilerek ilaçlama çalışmalarının düzenli ara-
lıklarla sürdürüleceği vurgulandı.

ELAZIĞ’DA  bahçe, köy ve inşaat sezonu-
nun başlaması ile birlikte tarihi bit pazarın-
da satılan ikinci el kıyafetlere ilgi arttı.

Elazığ’ın tarihi bit pazarında sıfır kıyafetlerin yanı 
sıra ikinci el kıyafetler de satılıyor. Daha çok köy iş-
leriyle uğraşan vatandaşların talep gösterdiği giyim 
mağazasında, pantolonlar ortalama 150, gömlekler 

ise ortalama 100 liradan alıcı buluyor. İkinci el kıyafet 
dükkanı işleten Yılmaz Çağala, “İkinci el evde kalan 
elbiseleri buraya getirip satıyorlar. O kıyafetleri de iş-
çiler ve köylüler götürüp giyiyorlar. Bağ ve bahçede, 
hayvanların yanında giyiyorlar. Vatandaş gidip dışarı-
da bir pantolona bin lira veya bin 500 lira vereceğine 
buraya gelerek 100 ile 150 lira arasında alıyor” dedi

ELAZIĞ BELEDİYESİ BAHAR
 DÖNEMİNDE İLAÇLAMA 
ÇALIŞMALARINI ARTIRDI

BAHÇE SEZONUN BAŞLAMASIYLA, 
İKİNCİ EL KIYAFETE TALEP ARTTI

Elazığ’ın 4 bin yıllık geçmişe sahip Har-
put Mahallesi’nde etkisini giderek artıran 
kar yağışı, tarihi mekanları kısmen beyaza 
bürüdü. Bin 200 rakımlı mahallede lapa lapa 
yağan kar, Urartu Krallığı’ndan kalma Harput 
Kalesi başta olmak üzere tarihi yapıların üze-
rini örterek kartpostallık görüntüler oluşturdu. 
Ayrıca, nisan ayının ortasında yaşanan bu 
sürpriz kar yağışı, medeniyetler beşiğindeki 
tarihi dokuyla birleşince Harput’u adeta ma-
salsı bir görünüme kavuşturdu.

Öte yandan, Meteoroloji 13. Bölge Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada ise “ Böl-
gemiz genelinde havanın parçalı ve çok 
bulutlu; aralıklı sağanak yağışlı ve yağmurlu 
yüksek kesimlerin ise karla karışık yağmurlu 
ve yer yer kar yağışlı olarak geçmesi beklen-
mektedir. 
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ELAZIĞ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları tarafın-
dan şehre kazandırılan ve 

Elazığ’ın dışa açılan kapısı olan Şe-
hirler Arası Otobüs Terminali, çağdaş 
mimarisi ve konforlu imkanlarıyla her 
gün yüzlerce yolcuyu ağırlamaya de-
vam ediyor.

İnsanı merkeze alan belediyecilik 
anlayışı ile şehrin kuzeyinden güne-
yine, batısından doğusuna kadar her 
bölgede yatırımlarına devam eden 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları, 2023 yılında Şehirler Arası 
Otobüs Terminali’ni hizmete açarak 
Elazığ’a kazandırmıştı.

Şehrin uzun yıllardır eksikliğini 
hissettiği yeni terminal binası, modern 
mimarisi ve her türlü ihtiyacı karşıla-
maya yönelik imkanları barındıran 
yapısıyla Güney Çevre Yolu üzerinde 
Elazığlıları ve il dışından gelen misa-
firlerini ağırlamaya devam ediyor.

Şehrin marka değerlerinden birisi 

olan Şehirler Arası Otobüs Termina-
li’nde 13 adet peron ve garajlar bulu-
nurken, yolcuların geniş bir yelpazede 
kolaylıkla hizmet alabilmelerini sağ-
layan 42 adet ulaşım firması ve bilet 
satış noktası yer alıyor.

Geniş bir otopark alanı ile misa-
firlerine konfor sağlayan terminal, 
asansörler ve yürüyen merdivenler ile 
modern bir hizmet altyapısına sahip. 
Ayrıca büfe, hediyelik eşya ve kuaför 
gibi birçok ihtiyaca cevap verebilecek 
işletmelerin de bulunduğu Şehirler 
Arası Otobüs Terminali, çevre düzen-
leme ve peyzaj mimarisi ile de konuk-
larının keyifli ve huzurlu bir vakit ge-
çirmelerini sağlıyor. Öte yandan özel 
gereksinimli bireylerin kullanımına 
uygun rampalar, yönlendirme levha-
ları ve düzenlenmiş yollarıyla da her-
kes için erişilebilir bir ulaşım noktası 
olarak öne çıkan terminal, yolcularına 
güvenli ve rahat bir seyahat deneyimi 
sunarak Elazığ Belediyesi’nin çağdaş 

hizmet anlayışını da ortaya koyuyor.  
33 deneyimli personelle kaliteli bir hiz-
met sunan terminal, günde yüzlerce 
yolcuyu ağırlıyor. Geçtiğimiz Rama-
zan Bayramı’nda oldukça yoğun bir 
süreç geçiren otobüs terminali, günde 
yaklaşık 500 yolcu olmak üzere bay-
ram boyunca ortalama 1.500 yolcuyu 
konuk ederek güvenli bir şekilde ula-
şımlarının sağlanmasına katkı sundu.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden yapı-
lan açıklamada, hizmete açıldığı gün-
den itibaren şehrin marka değeri olan 
Şehirler Arası Otobüs Terminali’ne 
kent merkezinden toplu taşıma ve 
özel araçlarla kolayca, vakit kaybet-
meden ulaşılabildiği hatırlatıldı. Ayrıca 
açıklamada, 

Şehirler Arası Otobüs Terminali’nin 
hemen yanında yer alan Spor ve Ya-
şam Kompleksi sayesinde yolcuların 
bekleme sürelerinin keyifli ve konforlu 
bir hale geldiği de kaydedildi.

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı koordinas-
yonunda faaliyetlerini sürdüren Fırat Kal-
kınma Ajansı, 2026 Yılı Sosyal Kapsayıcı 

Yeşil Geçiş Geri Ödemeli Finansman Destek Prog-
ramı’nı ilan etti.

Malatya, Elazığ, Bingöl ve Tunceli illerini kapsa-
yan TRB1 Bölgesi’nde faaliyet gösteren KOBİ’lere 
yönelik hazırlanan programla, işletmelerin yeşil 
dönüşüm odaklı yatırım ve uygulamalarının destek-
lenmesi hedefleniyor. Program kapsamın-
da, Türkiye Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş 
(SoGreen) Projesi öncelikleri doğrultusun-
da faizsiz geri ödemeli finansman sağla-
nacak. Programın, işletmelerin çevresel 
sürdürülebilirlik kapasitesini güçlendirmesi, 
rekabetçiliğini artırması ve bölgede kapsayı-
cı kalkınmaya katkı sunması bekleniyor.

Programın temel çerçevesini; çevre dostu 
üretim süreçlerinin yaygınlaştırılması, kaynak 
verimliliğinin artırılması, döngüsel ekonomi 
uygulamalarının desteklenmesi ve çevresel 
etkilerin azaltılması oluşturuyor. Bu kapsamda 
özellikle imalat sanayi ve turizm sektörlerinde 
faaliyet gösteren KOBİ’lerin yüksek katma de-
ğerli, sürdürülebilir ve dönüşüm odaklı yatırımlarının 
desteklenmesi amaçlanıyor. Bunun yanında kadın-
lar, gençler ve diğer kırılgan gruplar için istihdam 
oluşturma potansiyeli taşıyan projeler de programın 
öncelikleri arasında yer alıyor. Başvurularda, iklim 
değişikliğinin azaltılması ve iklim değişikliğine uyum, 
su ve deniz kaynaklarının korunması, döngüsel 

ekonomiye geçiş, kirliliğin önlenmesi ve kontrolü ile 
biyoçeşitliliğin ve ekosistemlerin korunması ve res-
torasyonu gibi çevresel hedeflere katkı sunan proje 
teklifleri öncelikli olarak değerlendirilecek. Kadınlar 
ve gençler tarafından yönetilen işletmeler, kadınlar 
ve gençler başta olmak üzere kırılgan gruplar için 
istihdam oluşturan projeler, sosyo-ekonomik olarak 
daha az gelişmiş ilçelerde uygulanacak yatırımlar 
ve sürdürülebilirlik 

alanında kapasite geliştirmeyi içeren 
yaklaşımlar değerlendirme sürecinde avantaj sağla-
yacak. Toplam 235 milyon TL bütçeye sahip program 
kapsamında, proje başına asgari 2 milyon 600 bin 
TL, azami 7 milyon 500 bin TL destek sağlanacak. 
Proje uygulama süresi azami 6 ay olarak belirlenir-
ken, geri ödeme süresi 6 ay geri ödemesiz dönem 
sonrasında 24 ay eşit taksit olmak üzere toplam 30 

ay olacak. Programa başvurular, Kalkınma Ajansları 
Yönetim Sistemi (KAYS) üzerinden 25 Mart 2026 ta-
rihinde başladı. Son başvuru tarihi 8 Mayıs 2026 saat 
23.59 olarak belirlenirken, taahhütnamelerin Ajansa 
teslimi için son tarih 15 Mayıs 2026 saat 18.00’dir.   
Ayrıca potansiyel başvuru sahiplerine yönelik proje 
hazırlama eğitimleri de düzenlenecek. Bu eğitimler-
le, başvuru sahiplerinin proje fikirlerini program ön-

celikleriyle uyumlu hale getirmeleri ve 
teknik-mali açıdan daha nitelikli proje 
teklifleri hazırlamaları amaçlanıyor. 

Programdan yararlanmak is-
teyen KOBİ’lerin, Ajansın protokol 
imzaladığı Türkiye Vakıflar Bankası 
T.A.O.’nun TRB1 Bölgesi’ndeki bir 
şubesinden kredi uygunluk belgesi 
almaları gerekiyor. Başvuru şartla-
rı, uygun maliyetler, değerlendirme 
ölçütleri ve diğer detaylara Fırat 
Kalkınma Ajansı’nın web sitesinde 
(www.fka.gov.tr) yayımlanan baş-
vuru rehberinden ulaşılabiliyor.

FKA Genel Sekreteri Mehmet Şirin Bu-
dancamanak, programa ilişkin değerlendirmesinde 
yeşil dönüşümün yalnızca çevresel bir tercih değil, 
aynı zamanda ekonomik bir zorunluluk olduğuna 
dikkat çekti. 

Budancamanak, “Bu destek programı ile bölge-
mizde faaliyet gösteren KOBİ’lerin rekabet gücünü 
artırmayı ve sürdürülebilir üretim modellerine geçiş-
lerini hızlandırmayı hedefliyoruz.” dedi.

BİR TEK TÜRKİYE’DE YE-
TİŞİYOR... ÖMÜRLERİ İSE 

SADECE 20 GÜN! 

TÜRKİYE’NİN  endemik bitkisi ters laleler, çiçek 
açtı... Yılda sadece 20 gün yaşayan ters laleleri 
koparmanın cezası ise cep yakıyor...

Erzincan’da bulunan Erzincan Bahçe Kültürleri Araştır-
ma Enstitüsü bünyesindeki Türkiye’nin tek ters lale koleksi-
yon bahçesinde, nesli tehlike altında olan ters laleler çiçek 
açtı. Yılda yalnızca yaklaşık 20 gün hayatta kalan ve görsel 
güzelliğiyle dikkat çeken ters laleleri koparanlara 2026 yılı 
itibarıyla 700 bin lira idari para cezası uygulanıyor.

Enstitüde 34’ü Türkiye’nin farklı bölgelerinden, 4’ü ise 
yurt dışından temin edilen toplam 38 ters lale türü bulu-
nuyor. Ziraat Mühendisi Meral Aslay, ters lalelerde kültüre 
alma ve ıslah çalışmalarının 2006 yılından bu yana sürdü-
ğünü belirterek, bir melez tür elde etmenin 4 ila 7 yıl süre-
bildiğini ifade etti.

Aslay, yürütülen çalışmalar sonucunda 27 melez çeşit 
adayı geliştirildiğini aktararak, ters lalelerin büyük bölümü-
nün endemik olduğunu ve koruma altına alındığını kaydetti.

Türkiye’de ters lale gen kaynaklarının korunması ama-
cıyla oluşturulan koleksiyon bahçesinde 38 türe ait 82 popü-
lasyonun muhafaza edildiğini vurgulayan Aslay, bu çalışma-
ların biyolojik çeşitliliğin sürdürülebilirliği açısından önemli 
katkı sağladığını dile getirdi.

Ters lale türlerinin izinsiz olarak doğadan toplanmasının 
ve yurt dışına çıkarılmasının yasak olduğunu hatırlatan As-
lay, bu türlere zarar verilmesi halinde 700 bin lira idari para 
cezası uygulandığını bildirdi.

Güzelliğiyle öne çıkan ters laleler, her yıl kısa süreli çi-
çeklenme döneminde ziyaretçilerin ilgisini çekiyor.

DÖNÜŞÜM ODAKLI YATIRIMLARA DESTEK

Şehrin marka değerle-
rinden birisi olan Şehir-
ler Arası Otobüs Termi-
nali’nde 13 adet peron 
ve garajlar bulunurken, 
yolcuların geniş bir yel-
pazede kolaylıkla hizmet 
alabilmelerini sağlayan 
42 adet ulaşım firması 
ve bilet satış noktası yer 
alıyor. Geniş bir otopark 
alanı ile misafirlerine 
konfor sağlayan terminal, 
asansörler ve yürüyen 
merdivenler ile modern 
bir hizmet altyapısına 
sahip. Ayrıca büfe, hedi-
yelik eşya ve kuaför gibi 
birçok ihtiyaca cevap ve-
rebilecek işletmelerin de 
bulunduğu Şehirler Arası 
Otobüs Terminali, çevre 
düzenleme ve peyzaj mi-
marisi ile de konuklarının 
keyifli ve huzurlu bir vakit 
geçirmelerini sağlıyor.

ŞEHİRLER ARASI OTOBÜS TERMİNALİ, 
MODERN MİMARİSİ VE KONFORLU YAPISIYLA 
YOLCULARINI AĞIRLAMAYA DEVAM EDİYOR

KÖK VE KÖK BOĞAZI
HASTALIĞINA DİKKAT! 
ELAZIĞ’DA  son zamanlardaki yağışlarla birlikte 

hububat alanlarında kök ve kök boğazı hastalık-
larına bağlı risk artışına dikkat çekildi.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, il genelinde hubu-
bat ekim sürecinin tamamlandığını ve arpa ile buğday tarla-
larında bitkilerin kardeşlenme dönemine ulaştığını açıkladı. 
Yapılan saha kontrollerinde çıkış ve gelişim süreçlerinin 
genel olarak sağlıklı ilerlediği belirtildi. Ancak son dönemde 
etkili olan yoğun ve aralıksız yağışlar nedeniyle, hububat 
alanlarında kök ve kök boğazı hastalıklarına bağlı riskin art-
tığına dikkat çekildi.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, bu hastalıkların bitkilerde sararma, gelişme ge-
riliği, köklerde kahverengileşme ve çürüme gibi belirtilerle 
ortaya çıktığını, uygun şartlarda ciddi verim kayıplarına yol 
açabileceğini vurgulandı.

Ayrıca kimyasal mücadele gereken alanlarda uygula-
maların, bitkinin gelişim dönemine göre planlı şekilde ya-
pılması gerektiği, gereksiz ve erken ilaçlamalardan kaçınıl-
masının hem maliyet hem de doğal dengenin korunması 
açısından kritik olduğu ifade edildi.
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Resmi Gazete’de yayımlanan ilan 
doğrultusunda; Fırat Üniversitesi Diş 
Hekimliği Fakültesi Hastanesinde gö-
rev yapacak, giderleri özel bütçeden 
karşılanacak sözleşmeli personel alımı 
için KPSS (B) grubu puan sırası esas 
alınarak başvurular kabul edilecektir.

Giderleri özel bütçeden karşılan-
mak üzere, Fırat Üniversitesi Diş He-
kimliği Fakültesi Hastanesinin per-
sonel ihtiyacını karşılamak amacıyla 
KPSS (B) grubu puan sırasına göre 
sözleşmeli personel alımı süreci baş-
latıldı.

Resmi Gazetede yayınlanan bilgile-
re göre Fırat Üniversitesi Diş Hekimliği 
Fakültesi Hastanesi birimlerinde gö-
revlendirilmek üzere; 657 sayılı Devlet 
Memurları Kanunu’nun 4. maddesinin 
(B) fıkrasına göre tam zamanlı sözleş-
meli personel alınacaktır. Adayların 
değerlendirme işlemleri, KPSS (B) 
grubu puan sıralamasına göre yapıla-
cak olup, yerleşenlerin ücretleri özel 
bütçe gelirlerinden karşılanacaktır.

KPSS PUANIYLA SÖZLEŞMELİ 
PERSONEL ALINACAK

Üniversite hayatı dışarıdan bakıldığında 
özgürlük, sosyal çevre ve yeni başlangıçlar-
la özdeşleştirilir. Oysa işin perde arkasında, 
özellikle “vize haftası” geldiğinde bambaşka 
bir tablo ortaya çıkar. Kampüslerin kalaba-
lığı azalır, kütüphaneler dolup taşar, kahve 
tüketimi zirveye ulaşır ve öğrenciler adeta 
sessiz bir maratonun içine girer.

Vize haftası, yalnızca sınavlardan ibaret 
değildir. Aynı zamanda zamanla yarış, bek-
lentilerle yüzleşme ve çoğu zaman kişinin 
kendi sınırlarını test etme sürecidir. Bir yan-
da biriken ders notları, diğer yanda “yetişti-
rebilir miyim?” kaygısı… Bu süreçte öğren-
cilerin en büyük mücadelesi çoğu zaman 
derslerle değil, stresle olur.

Özellikle sınav sisteminin yoğunluğu, 
kısa sürede fazla konunun öğrenilmesini 
gerektirir. Bu da öğrencileri yüzeysel öğren-
meye iterken, kalıcı bilgi edinimini zorlaş-
tırır. Uykusuz geceler, düzensiz beslenme 
ve sosyal hayattan kopuş ise işin cabasıdır. 
Birçok öğrenci için vize haftası, fiziksel yor-
gunluğun ötesinde zihinsel bir tükenmişlik 
anlamına gelir.

Ancak bu tablo kaçınılmaz değildir. 
Doğru planlama ve dengeli bir çalışma dü-
zeni, süreci daha yönetilebilir hale getire-
bilir. Küçük molalar vermek, uyku düzenini 
tamamen bozmamak ve gerçekçi hedefler 
belirlemek, stresin etkisini azaltan önem-
li unsurlar arasında yer alır. Her şeyden 
önemlisi ise öğrencinin kendine karşı anla-
yışlı olmasıdır. Çünkü mükemmel olmak zo-
runda değiliz; önemli olan süreci sağlıklı bir 
şekilde tamamlayabilmek.

Unutulmamalıdır ki vize haftası geçicidir. 
O yoğun günler, yerini yine kampüsün hare-
ketli ve renkli atmosferine bırakır. Geriye ise 
yalnızca verilen emeğin karşılığı ve kazanı-
lan deneyim kalır.

Belki de bu yüzden vize haftasını bir 
“yük” olarak görmek yerine, bir dayanıklılık 
sınavı olarak değerlendirmek gerekir. Çün-
kü hayatın ilerleyen dönemlerinde karşılaşı-
lacak daha büyük sorumlulukların küçük bir 
provasıdır aslında bu süreç.

Kısacası, vize haftası sadece notların 
değil, sabrın, disiplinin ve direncin de sınan-
dığı bir dönemdir. Ve her şeye rağmen, her 
öğrenci bu maratonu kendi temposunda ta-
mamlamayı öğrenir.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

VİZE HAFTASI: SESSİZ 
BİR MARATON

TÜRKİYE ihracatçılar meclisi 
2026 yılı mart ayının ihracat 
oranlarını açıkladı. Açıkla-
nan verilere göre Elazığ’da 

2026 yılı mart ayında 55 milyon 744 bin 
dolarlık ihracat yapıldı.

2025 yılı MART ayında Elazığ’da 9 
Milyon 050 bin dolar ihracat yapılırken, 
2026 yılının MART ayında ise 55 Milyon 
744 bin dolarlık ihracat yapıldı. Elazığ’ın 
ihracat oranında bir önceki yılın aynı ayı-
na göre 45 Milyon 694 Bin dolarlık rekor 
bir artış yaşandı.

Elazığ’da ŞUBAT ayında 18 Milyon 

80 bin dolarlık ihracat yapılırken, bu ra-
kam MART ayında 37 Milyon 664 bin do-
lar artarak, 55 Milyon 744 bin dolar oldu..

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin açık-
lamasında Elazığ’da en çok hangi sek-
törlerde ihracat yapıldığı da tespit edildi.

Araştırmaya göre bir ayda Elazığ’da 
en çok Madencilik Ürünleri Sektöründe 
ihracat yapıldı. Bu sektörde yapılan ihra-
catın tutarı 50 Milyon 80 bin dolar oldu. 
İkinci sırada ise Mobilya, Kağıt ve Or-
man Ürünleri geldi. Bu alanda bir ayda 4 
Milyon 326 bin dolarlık ihracatla yapıldı. 
Üçüncü sırada da görmeye alıştığımız 

Su Ürünleri ve Hayvansal Mamullerde 
ise ihracat yaşanmazken, su ürünlerinin 
yerini 492 bin dolarla Çimento, Çam Se-
ramik ve Toprak ürünleri aldı.

Araştırmada komşu iller arasında ih-
racatta ELAZIĞ ilk sırada aldı. Elazığ’da 
üç ayda toplam 114 Milyon 662 bin do-
larlık ihracat yapılırken, İkinci sırada 
ise 75 Milyon 10 bin dolarlık ihracatla 
Malatya yer aldı. Üçüncü sırada ise 48 
Milyon 940 bin Dolar ile Diyarbakır yer 
aldı.. Bingöl’ün ihracata rakamı 1 Milyon 
938 bin dolar, Tunceli’nin ise 100 bin do-
lar oldu.

İHRACAATTA EN BÜYÜK PAY MADENCİLİKTEİHRACAATTA EN BÜYÜK PAY MADENCİLİKTE
Türkiye İhracatçılar Meclisi, Ela-
zığ’ın 2026 yılı MART ayının ihracat 
rakamlarını açıkladı. Araştırmada 
komşu iller arasında ihracatta ELA-
ZIĞ ilk sırada aldı. Elazığ’da üç ayda 
toplam 114 Milyon 662 bin dolarlık 
ihracat yapılırken, İkinci sırada ise 
75 Milyon 10 bin dolarlık ihracatla 
Malatya yer aldı. Üçüncü sırada ise 
48 Milyon 940 bin Dolar ile Diyar-
bakır yer aldı.. Bingöl’ün ihracata 
rakamı 1 Milyon 938 bin dolar, Tun-
celi’nin ise 100 bin dolar oldu.

ALTIN ve Para Piyasaları Uzmanı İslam Me-
miş, yatırımcıların kısa vadeli kazanç bek-
lentisinden uzaklaşarak uzun vadeli stratejiye 

odaklanması gerektiğini belirterek, düşüşlerin alım fırsatı 
olarak değerlendirilmesini önerdi.

Altın ve Para Piyasaları Uzmanı İslam Memiş, para-
dan para kazanma döneminin sona erdiğini ve manipü-
lasyonların yıl sonuna kadar devam edeceğini belirtti.

 “PARADAN PARA KAZANMA DÖNEMİ SONA ERDİ”
Memiş, piyasadaki mevcut tabloya ilişkin değerlen-

dirmesinde, “Paradan para kazanma dönemi sona erdi” 
diyerek yıl sonuna kadar manipülasyonların devam ede-
ceğini söyledi. Bu yılı kazançla kapatmak isteyen yatı-
rımcıların uzun vadeli stratejiye yönelmesi gerektiğini 
vurguladı.

 “PİYASALAR YİNE SAVAŞI FİYATLIYOR”
ABD-İran görüşmelerinden sonuç çıkmamasının pi-

yasaları doğrudan etkilediğini belirten Memiş, “Piyasalar 
yine savaşı fiyatlamaya başladı. Olumsuz fiyatlamanın 
öne çıktığı bir sürece girdik. Petrol yüzde 8 yükselerek 
106 doları gördü, şu an 104 dolar seviyesinde. Altın, gü-
müş ve diğer enstrümanlar haftaya satıcılı başladı” dedi.

ALTINDA KRİTİK SEVİYELER
Ons altının 4.730 dolar seviyesinde olduğunu belirten 

Memiş, teknik olarak 4.650 doların güçlü destek, 4.900 
doların ise direnç seviyesi olduğunu ifade etti. Belirsiz-
liğin sürdüğünü belirten uzman, piyasada yönün haber 
akışına göre şekilleneceğini söyledi.

 “BU SÜRECİ UZATACAKLAR”
Memiş, piyasalardaki dalgalanmaların bilinçli olarak 

uzatıldığını savunarak, “Mümkün olduğunca bu süreci 
uzatacaklar. Manipülasyon piyasasıyla kazanmaya de-
vam edecekler” ifadelerini kullandı.

BORSA VE PARİTEDE KRİTİK EŞİKLER
Borsa İstanbul için 12.900 puanın destek, 14.000 

puanın direnç olduğunu belirten Memiş, Euro-Dolar pa-
ritesinde ise 1.1480-1.1680 bandının takip edilmesi ge-
rektiğini söyledi.

 “BARIŞ İSTEMEYEN GRUPLAR VAR”
Piyasalarda arka planda farklı güçlerin etkili olduğunu 

öne süren Memiş, “Perde arkasında büyük balinalar var. 
Barış istemeyen gruplar da süreci etkiliyor” dedi.

“YATIRIMCI UZUN VADEYE ODAKLANMALI”
Memiş, yatırımcıların kısa vadeli kazanç beklenti-

sinden uzaklaşması gerektiğini belirterek, “Uzun vadeli 
planlama yapılmalı, düşüşler alım fırsatı olarak değer-
lendirilmeli. Bu yıl paradan para kazanma yılı değil” diye 
konuştu

VİRAJLI  ve engebeli olan Alacakaya yolu 
için yaklaşık 8 kilometrelik bir tünel ola-
bileceğini dile getiren MASSAD Başkanı 

Sebahattin Bozcan, “Alacaya ilçesine bağlanan yol-
da, 8 kilometrelik bir tünel olduğu takdirde bu bölge 
kalkınacaktır. Bu tünel Alacakaya, Maden ve Elazığ’a 
hayat olacaktır” dedi.

Maden, Alacakaya, Arıcak, Sivrice Stratejik Araş-
tırma ve Kalkınma Derneği (MASSAD) Başkanı Se-
bahattin Bozcan, ilçelerin ve Elazığ’ın kalkınması, 
gelişmesi için proje geliştirmeye devam ediyor. Bu 
çerçevede Başkan Bozcan, en-
gebeli ve virajlı olan Alacakaya 
yolu için tünel projesini sundu.

Yolun yaşam, medeniyet ve 
hayat olduğunu vurgulayan Baş-
kan Bozcan, “MASSAD olarak 
bugün Alacakaya’daki sorunları 
yerinde incelemek, projelerimiz 
hakkında çaba sarf etmek için 
yönetim kurulu arkadaşlarla 
birlikte ilçe girişinde bir durak 
yaptık. Çok önemli bir projemizi 
sizlere arz etmek için buradayız. 
Karayollarının 2305 numaralı 
yolun bulunduğu merkezdeyiz. 
Bu yol Gülüşkür Köprüsü’nden başlayıp Baltaşı, ora-
dan da Alacakaya, Maden ve Dicle’ye kadar giden 
yolumuzun sorunlarını dile getireceğiz. Burası çok 
engebeli. Şu anki rakım 800 civarında, daha yukarı 
çıktığımız takdirde 2 bin 300 rakımla baş başa ka-
lacağız. Bu rakımda, kış şartlarında, taşıma konu-
sunda, ulaşım konusunda yıllardır birikmiş sorunlar 
halen devam etmektedir. MASSAD Derneği olarak 
bizim burada ciddi bir projemizi arz etmek istiyoruz. 
Şu anda Baltaş’ın bulunduğu mevkide bir tünel ile 
direkt Sori bölgesinde yapay şelalenin bulunduğu 
yere bir çıkış olarak düşünüldüğü takdirde bu tünel 
doğrudan ilçemizin kalkınması ve gelişmesi ile ilgili 
önemlidir. Bu taraftan bakıldığında başlangıç olarak 

direkt doğu kısmındaki illerimizin Bingöl, Muş, Erzu-
rum, diğer tarafta Karadeniz’deki gelişen illerimizden 
Güney Doğu’ya ilerledikleri takdirde bu tüneli kullanıp 
hem mesafeyi ciddi olarak azaltır hem de yol olarak 
ciddi sorunları bertaraf eder” diye konuştu.

Bozcan, “Karayolları Bölge Müdürlüğü’nden 
edindiğimiz bilgilere göre 8 kilometrelik bir tünele ihti-
yacımız olduğunu tespit ettik. Bu tünel ilçemize yeni-
den hayat verecektir. Bu tünel olduğu takdirde krom 
rezervlerindeki taşıma sorunlarını bertaraf edecek ve 
bu yörede bulunan mermer ocaklarının taşıma işinde 

büyük bir rol almış olacak. Çün-
kü hem maliyeti düşmüş olacak 
hem de ciddi sorunlar giderilmiş 
olacak. Tüneller bir hayat mer-
kezi demektir. Elazığ’da mevcut 
olarak 2 tane tünelimiz var. Biri 
Maden ilçemizde 485 metrelik 
tek yönlü bir tünel var. Diğer ta-
rafta ise Kömürhan Köprüsü’nde 
2,4 kilometrelik bir tünelimiz var. 
Elazığ’da şu an başka tünel ih-
tiyacımız olmadığından dolayı 
Alacaya ilçesine bağlanan yol-
da, 8 kilometrelik bir tünel oldu-
ğu takdirde bu bölge kalkınmış 

olacak ve belirli bir hedefe ulaşmış olacağız. Hem 
nüfusunun çok az olmasına istinaden, hem de yö-
redeki insanlara ne derece faydalı olduğunu devlet 
büyüklerimiz daha iyi bilirler. Bu tünel Alacakaya, 
Maden ve Elazığ’a hayat olacaktır. Buradan valimize, 
tüm siyasi parti liderlerimize, Alacakaya kaymakamı, 
belediye başkanına hitap etmek istiyorum. MASSAD 
Derneği olarak bilhassa cumhurbaşkanımızdan talep 
ediyoruz. Bu tünele, Türkiye’nin en büyük krom re-
zervlerinin bulunduğu merkezde ciddi oranda ihtiyaç 
olduğunu ve bu ihtiyacın sizler sayesinde giderilece-
ğine inanıyoruz. Cumhurbaşkanımızdan bu yardımı 
talep ediyoruz. İnşallah yetkililer kısa sürede bu ko-
nuya duyarlılık gösterirler” ifadelerini kullandı.

BUNU YAPAN BÜYÜK
KAZANÇ SAĞLAYACAK

BAŞKAN BOZCAN’DAN ALACAKAYA 
YOLU İÇİN TÜNEL PROJESİ
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Elazığ’da yaşayan bir vatandaşın gözüy-
le bakıldığında, şehirdeki en temel beklenti 
aslında oldukça nettir: “Hizmet, adalet ve 
samimiyet.” Ancak bu üç kavramın hayata 
geçmesi, sadece sözle değil; güçlü bir yö-
netim anlayışı ve sürdürülebilir projelerle 
mümkündür.

Doğu Anadolu’nun önemli şehirlerinden 
biri olan Elazığ, son yıllarda hem depremler 
hem de ekonomik zorluklarla sınanmış bir 
şehir. Bu nedenle vatandaşın beklentileri, 
klasik belediyecilik hizmetlerinin çok daha 
ötesine geçmiş durumda.

Öncelikle, altyapı meselesi hâlâ en 
önemli başlıkların başında geliyor. Deprem 
sonrası yapılan çalışmalar önemli olsa da, 
vatandaş artık “geçici çözümler” değil, kalı-
cı ve dayanıklı yatırımlar görmek istiyor. Yol, 
su, kanalizasyon gibi temel hizmetlerde sü-
reklilik ve kalite beklentisi her zamankinden 
daha yüksek.

Bir diğer önemli konu ise şeffaflık. Vatan-
daş, belediyenin ve diğer kamu kurumları-
nın yaptığı harcamaları, projeleri ve ihaleleri 
açıkça görmek istiyor. Artık bilgiye erişimin 
bu kadar kolay olduğu bir çağda, kapalı 
kapılar ardında yürütülen işler toplumda 
güven oluşturmaz. Güven ise bir şehrin en 
büyük sermayesidir.

Elazığlların beklentileri sadece fiziki hiz-
metlerle sınırlı değil. Sosyal belediyecilik an-
layışı da giderek daha fazla önem kazanıyor. 
Özellikle dar gelirli ailelere yönelik destekle-
rin artırılması, gençlere istihdam sağlayacak 
projelerin geliştirilmesi ve kadınlara yönelik 
sosyal alanların çoğaltılması artık bir lüks 
değil, zorunluluk haline gelmiş durumda.

Gençler demişken… Şehrin belki de en 
büyük kaybı, yetişmiş insan gücünün başka 
şehirlere göç etmesi. Bu noktada beledi-
yeler ve kamu kurumlarının birlikte hareket 
ederek yeni iş alanları oluşturması, girişim-
ciliği desteklemesi gerekiyor. Aksi halde 
Elazığ, sadece yaşanılan değil, terk edilen 
bir şehir olma riskiyle karşı karşıya kalır.

Bir başka dikkat çeken beklenti ise li-
yakat. Vatandaş, kamu kurumlarında görev 
alan kişilerin “tanıdık” olduğu için değil, 
“ehil” olduğu için o koltukta oturduğunu 
görmek istiyor. Çünkü liyakatın olmadığı 
yerde ne hizmet kalitesi olur ne de adalet 
duygusu.

Elazığ halkı aslında çok şey istemiyor; 
sadece hakkı olanı talep ediyor. Temiz bir 
şehir, düzenli hizmet, adil yönetim ve gele-
ceğe dair umut… Bunlar sağlandığında, bu 
kadim şehir kendi potansiyelini fazlasıyla or-
taya koyacaktır.

Son söz olarak şunu ifade etmek ge-
rekir: Bir şehir, binalarla değil; güvenle, 
adaletle ve insanına verdiği değerle büyür. 
Elazığ’ın ihtiyacı olan da tam olarak budur.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

VATANDAŞIN 
GÖZÜNDEN;

ELAZIĞ’IN  Karakoçan il-
çesine 43 km uzaklıkta 
Korudibi (Mızıkan) Köyü 

Yolunda Toprak Kayması Sonucu 
Kapanan Yolu Özel İdare Ekipleri 
Temizledi  Yolu Trafiğe Açtı

Korudibi (Mızikan) köyü yolunda 
meydana gelen toprak kayması ne-

deniyle ulaşımda aksamalar yaşan-
dı. Edinilen bilgilere göre, heyelan 
sonucu yolun bir bölümü ulaşıma 
kapanırken,  Elazığ İl Özel İdare 
ekipler yolu temizleyip trafiğe açtılar

Toprak kayması nedeniyle Öz-
lüce köyü yolundan ulaşımın sağ-
lanması çalışmaları yapıldı.  Olası 

aksiliklerde Yetkililer, sürücülerin 
alternatif güzergâh olarak Demirtaş 
köyü yolunu kullanmaları gerektiği-
ni belirtti. Çalışmaların tamamlan-
masının ardından Korudibi (Mızi-
kan) köyü yolunun yeniden trafiğe 
açıldı.

Bölgede güvenlik önlemleri alı-

nırken, ekiplerin yol açma ve temiz-
lik çalışmalarının tamamlandığını, 
yol güvenliğinin sağlandığını be-
lirttiler. Bölgede yoğun yağışlardan 
dolayı, yetkililer, vatandaşların he-
yelan riskine karşı dikkatli olmaları 
ve yapılan uyarıları takip etmeleri 
çağrısında bulundu         

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ EKİPLERELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ EKİPLER
HEYELANDAN KAPANAN YOLU TEMİZLEDİHEYELANDAN KAPANAN YOLU TEMİZLEDİ

ELAZIĞ’DA arıcılar, yavru dönemine giren 
koloniler için besleme çalışmalarını sürdürü-
yor. Arıcılar, yağışlı geçen sezon nedeniyle 

nektar kaybı yaşadıklarını ancak haziran sonunda bal 
hasadı beklediklerini belirtti.

Elazığ’da arıcılar, baharla birlikte yoğun bir döneme 
girdi. Yavru dönemine giren kolonilerin beslenmesi 
için kek ve ballı şurup 
veren arıcılar, haziran 
ayı sonunda bal hasa-
dı yapmayı planlıyor. 
Yağışlı geçen sezon 
nedeniyle kayısı çiçek-
lerinin erken dökülmesi, 
arıların yeterince nektar 
toplayamamasına yol 
açtı. Baskil’e bağlı Pınar-
lı Köyü’nde 70 kovanıyla 
arıcılık yapan Rıfat Yaşar 
(60), geçen yıl don nede-
niyle 60 kovan kaybettiği-
ni, bu yıl kayıplarını telafi ettiğini söyledi. Geven ve ke-
kik balıyla tanınan bölgede arıcı Yaşar, bu yılki verimin 
de tamamen doğa şartlarına bağlı olduğunu ifade etti.

Geçen yılın ağır geçtiğini vurgulayan Yaşar, “ Yıl-
lardır bu arıcılık işi ile uğraşıyorum. Şu anda 70 ko-
vanım var, 5 tanesi ise kış ayında soğuk havalardan 
dolayı fire verdi. Geçen sene don olayı çok oldu ve 

60 tane kovan gitti. Bu sene tekrar onları aynı sayıya 
getirdim. Yağıştan dolayı kayısı çiçek açtı ve arının tü-
ketebileceği nektarı alamadık. Şu an arı yavru yapıyor 
ve beslenmesi lazım. Biz de o arada kek ve ballı şurup 
veriyoruz” dedi.

Köylerinin geven ve kekik balı üretimine son dere-
ce elverişli olduğunu 
vurgulayan Yaşar, “ 
Bu seneki verim yine 
yağışlara bağlı. Biz 
genelde geven ve 
kekik balları üretiyo-
ruz. Bizim köyümüz 
ona çok elverişli, 
başka bir katkı ek-
lemiyoruz. Bu sene 
de duruma baka-
cağız, tamamen 
doğa şartlarına 
bağlı. Sağımı ve 

süzmeleri temmuz ayında yapıyoruz. ondan son-
ra ballarımızı satışa sunarız. Şu anda arı artık yavru 
atıyor. Yavru aldığı için biz de arıyı besliyoruz. Belli bir 
süreye kadar arılar çoğalacak. Koloni çoğaldıktan son-
ra haziranın 20’sinde stok bal başlar. O tarihten sonra 
25 gün içerisinde arının getirdiği balı olduğu gibi alır, 
süzmelerini, paketlemelerini yapar ve satışa sunarız” 
diye konuştu.

ELAZIĞ’DA  Halk Eğitim Merkezi bünyesinde 
açılan, okuma-yazma kurslarına vatandaşlar 
yoğun ilgi gösteriyor.

Elazığ Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü bünyesinde 
kent genelinde devam eden 11 kursta yaklaşık 116 vatan-
daşa eğitim veriliyor. Hayat şartları gereği okul sıralarıyla 
tanışamayan kadın ve erkekler, şimdi hem bu özlemlerini 
gideriyor hem de hayallerinin peşinden ilerliyor. 1’inci ve 
2’nci düzey eğitimleri başarıyla tamamlayan kursiyerlere 
ilkokul düzeyinde diploma verilirken isteyen kursiyerler 
de açıktan ortaokula ve liseye kayıt yaptırabiliyor.

Vatandaşların kurslara yoğun bir talebi olduğunu ak-
taran Elazığ Halk Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı Se-
dat Buran, “Özellikle 14 yaşını tamamlamış olup da daha 
önceden herhangi bir eğitim kurumuna devam etmemiş 
veya örgün eğitimini ilkokul öğretimini yarıda bırakmış va-
tandaşlarımıza yönelik okuma ve yazma kursları planlıyo-
ruz. Kurslarımız hafta içi oluyor. Sabah ve öğle grubumuz 
var. Sabah grubumuz 08.00’da başlayıp 12.00 gibi bitiyor. 
Öğle grubumuz da 13.00’da başlayıp 16.00’da bitiyor. İki 
kademeli olarak ilerliyoruz. Birinci kademe temel eğitim 
programımız okuryazarlık adı altında geçiyor. Daha ön-
ceden herhangi bir okula gitmemiş, okuma ve yazmayı 
hiç bilmeyen vatandaşlarımıza yönelik kurs. Bu kurs 160 
saatlik bir kurstur. Bu kursu başarıyla tamamlayan okuma 
ve yazmayı öğrenen vatandaşlarımız bizden birinci kade-
me temel eğitim belgesi adı altında geçen okuryazarlık 
belgesini alıyorlar” diye konuştu.

Buran, “İkinci kademe dediğimiz kurs ise, 220 saatlik 
bir kurs. Bu kursumuz okuryazar olup da ilkokul mezunu 
olmayan vatandaşlarımıza yönelik bir kurstur. Bu kursu-
muzu başarıyla tamamlayan kursiyerlerimiz bizden ilko-
kul diploması yerine geçen ikinci kademe temel eğitim 
belgesini almış oluyorlar. “dedi.

OKUMA-YAZMA 
KURSUNA YOĞUN İLGİ

ARICILAR YAVRU VE BESLEME DÖNEMİNE GİRDİ



EL A Z I Ğ S P O R ’ U N 
Erbaaspor’u yendiği 
maçta atılan ilk golün 

sevinci viral oldu. Golün ardın-
dan Elazığspor’un defans oyun-
cusu Ercan Coşkun, sahada 
görevli polis memurunun sırtına 
atlayarak gol sevincini yaşadı.

Nesine 2. Lig Beyaz 
Grup’un 36. haftasında Elazı-
ğspor evinde Erbaaspor’u 3-0 
mağlup etti. Maçın ilk golünde 
Elazığspor’un defans oyuncusu 
Ercan Coşkun, sevincini bir po-
lis memurunun sırtına atlayarak 
yaşadı.

ELAZIĞSPOR  ‘Kenetlen Elazığ’ sloganıyla şe-
hirde bayrak asma kampanyası başlattı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta play-off yo-
lunda mücadelesine devam eden Elazığspor’da şehrin 
konsantresini arttırmak için bayrak organizasyonu plan-
lanıyor. Kulüpten yapılan açıklamada; “Elazığspor’umuz 
şampiyonluk yolunda tarih yazmaya hazırlanırken, şeh-
rimizi bayraklarla donatıyoruz. Her cadde, her sokak, her 
balkon tek bir şeyi haykıracak Elazığspor. Bu mücadele 
sadece bir futbol hikayesi değil, bir memleket meselesi. 
Şimdi birlik zamanı, şimdi destek zamanı. Haydi Elazığ, 
takımının yanında ol” denildi.

Gaziantep ve Diyarbakır’da düzenlenen 12 yaş ulu-
sal tenis turnuvalarında finale kalan Elazığlı sporcular, 
istikrarlı performanslarıyla dikkat çekti.

Elazığlı genç tenisçiler, ulusal arenada elde ettikleri 
başarılarla adından söz ettirmeye devam ediyor. Gazi-
antep’te düzenlenen 12 Yaş Ulusal Tenis Turnuvası’nda 
Mustafa Bükra Demir ve Ahmet Melikşah Güleç finale 
yükselerek önemli bir başarıya imza attı. Büyük çekiş-
meye sahne olan final mücadelesinde Mustafa Bükra 
Demir birinci olurken, Ahmet Melikşah Güleç turnuvayı 
ikinci sırada tamamladı.

Genç sporcuların başarısı bununla sınırlı kalmadı. 
Aynı sporcular, bir hafta önce Diyarbakır’da gerçekleş-
tirilen 12 Yaş Ulusal Tenis Turnuvası’nda da final oyna-
yarak yine aynı sıralamayla turnuvayı tamamladı. Üst 
üste elde edilen bu dereceler, Elazığ tenisinde altyapı 
çalışmalarının güçlü bir şekilde ilerlediğini ortaya koydu.

Antrenörler Mehmet İrgin ve Zafer Diler yönetimin-
de hazırlıklarını sürdüren sporcuların disiplinli çalışma 
programı ve istikrarlı performansı, elde edilen başarı-
ların temel unsurları arasında yer aldı. Ulusal düzeyde 
gelen bu dereceler, kentte spor altyapısının gelişimine 
yönelik yürütülen çalışmaların somut sonuçlarını da göz-
ler önüne serdi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapı-
lan değerlendirmede, sporcuların elde ettiği derecelerin 
memnuniyetle karşılandığı belirtilirken, genç yetenekle-
rin ilerleyen süreçte daha büyük başarılara ulaşacağına 
yönelik inanç vurgulandı. Sporcuların gelişimlerinin des-
teklenmeye devam edeceği kaydedildi.

ELAZIĞSPOR, ŞEHİRDE
BAYRAK SEFERBERLİĞİ BAŞLATTI

ELAZIĞLI GENÇ TENİSÇİLERDEN 
ULUSAL TURNUVALARDA 

ÜST ÜSTE FİNAL BAŞARISI

Elazığspor’da Beykan Şimşek ile yeni sezon için tekrar anlaşma 
sağlandı.

Elazığspor’un şampiyon kadrosunda yer alan, taraftarların sevgili-
si Beykan Şimşek ile yeniden anlaşma sağlandı.

Elazığspor, bu sezonun büyük bölümünde cezası nedeniyle forma 
giyemeyen 32 yaşındaki kanat oyuncusu Beykan Şimşek ile yeni se-
zon için yeniden anlaşma sağladı. Konuya ilişkin olarak katıldığı spor 
programında açıklamalarda bulunan Elazığspor Başkanı Ahmet Feti 
Yılmaz, “Biz her zaman şuna inanıyoruz; insan hata yapabilir, çünkü 
hepimiz insanız. Beykan Şimşek özelinde de zaman zaman sosyal 
medyada çok şey yazıldı, çizildi. Ancak Elazığspor taraftarı vefalıdır; 
eleştirir ama sahip çıkmayı da bilir. Nitekim yaşanan gerginliklere 
rağmen Beykan sahada verdiği katkıyla takımına önemli değer kattı. 
Şampiyonluk yolunda büyük pay sahibi oldu, takımı yarı finale taşı-
yan isimlerden biri oldu” ifadelerini kullandı.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPORLU FUTBOLCU GOL ELAZIĞSPORLU FUTBOLCU GOL 
SEVİNCİNİ POLİSLE YAŞADISEVİNCİNİ POLİSLE YAŞADI

1. ETAP 3 Bant Bilardo Veteran-
lar Türkiye Şampiyonası’nda 
Elazığlı sporcu Yetkin Çelikel, 

282 sporcu arasından sıyrılarak Türkiye 
üçüncüsü oldu.

Türkiye Bilardo Federasyonu Tesis-
leri’nde Gölbaşı, Ankara’da düzenlenen 
1. Etap 3 Bant Bilardo Veteranlar Türki-
ye Şampiyonası sona erdi. 8 gün süren 
şampiyonaya 282 sporcunun katılım 
sağladı. Müsabakalarda Elazığ’ı tem-
sil eden sporcu Yetkin Çelikel, Türkiye 

üçüncüsü olarak madalya almaya hak 
kazandı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
olarak yapılan açıklamada; “İlimizi ba-
şarıyla temsil ederek Türkiye 3.’sü olan 
sporcumuz Yetkin Çelikel’i gönülden 
tebrik ediyoruz. Bu önemli başarının, ili-
mizde bilardo sporunun gelişimine katkı 
sağlayacağına inanıyoruz. Sporcumu-
zun yetişmesinde emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz” denildi.

ELAZIĞ’DAN  CrossFight kulübü, İstanbul’da dü-
zenlenen 2026 Türkiye Sambo Şampiyonası’nda 
4 üçüncülük ve 2 dördüncülük derecesi kazanarak 

büyük başarıya imza attı.
Elazığ’ı temsil eden CrossFight kulübü sporcuları, 3-5 

Nisan 2026 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenen 2026 
Türkiye Sambo Şampiyonası’ndan derecelerle döndü. Şam-
piyonaya 9 sporcu ile katılan kulüp, toplam 13 maç sergi-
leyerek başarılı bir performans ortaya koydu. Muhammet 
Bayramoğlu, Yahya Emre Ertaş, Baha Öztürk ve Muhammet 
Karaman kendi kategorilerinde Türkiye üçüncüsü olurken, 
Özhan Özdemir ile Efe Hasan Yüksel ise Türkiye dördüncü-
sü olmayı başardı.

Elde edilen derecelerin bir sonraki şampiyonalar için mo-
tivasyon kaynağı olduğunu belirten kulüp yetkilileri, şampi-
yonaya katılarak Elazığ’ı temsil ettikleri için mutlu olduklarını 
kaydetti.                  

ELAZIĞLI SPORCU YETKİN ÇELİKEL
3 BANT BİLARDODA 

TÜRKİYE  ÜÇÜNCÜSÜ OLDU

‘SAMBO ŞAMPİYONASI’NDA 
ELAZIĞ RÜZGARI

ELAZIĞSPOR, BEYKAN ŞİMŞEK İLE YENİDEN ANLAŞTI


